



## Epson T6069 - 220 ml - Light Light Black - Original

Tintenpatrone - für Stylus Pro 4800 - Pro 4880 - Pro 4880 AGFA

Gruppe	Tintenpatronen
Hersteller	Epson
Hersteller Art. Nr.	C13T606900
EAN/UPC	0010343864788

## Beschreibung

Tinten und Papiere von Epson werden speziell zur Verwendung mit Druckern von Epson entwickelt und liefern stets optimale Ergebnisse.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Epson T6069 - Light Light Black - original - Tintenpatrone
Produkttyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Druckfarbe	Light Light Black
Kapazität	220 ml
Patronenmerkmale	Epson UltraChrome K3 Ink
Kompatibel mit	Stylus Pro 4800, Pro 4880, Pro 4880 AGFA

## Ausführliche Details

	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Farbe	Light Light Black
Enthaltene Anz.	1er-Pack
Kapazität	220 ml
Patronenmerkmale	Epson UltraChrome K3 Ink
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Epson Stylus Pro 4800, Pro 4880, Pro 4880 AGFA